LLlo BnAnHyNo Ha Baw BUbBip 3aknaay ocBiTH
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% ® 3aKiHYMB Lein HaBYabHUM 3aKnag,

Ta 3406YB OCBITHbO-
KBanidpikaLiMnHUI piBeHb
"KkBanipikoBaHU POBITHUK"

5% = [opaga gpysis abo 3Hanommx

5%

5%

= PeknamHe noBigomaeHHA

OsHalloM/IeHHs 3 iHpopMmaLieto Ha
CaiiTi 3aKnaay Ta coliaNbHUX
mepex

BKaxiTb ocobucti motneu Bubopy npodecii
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= CtaTv KBanidikoBaHMM cneuianictom
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= MaTtu MOK/IMBICTb BNALUTYBATUCA Ha Ao6pe oniadyBaHe micue
= MaTu MOKAMBICTb NPOAOBKUTU HAaBYAHHA

IHWe

AKi CTOCYHKM CKnaganuca y Balwin rpyni?
0
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m [1o6po3nunesi = KoskeH cam no cobi = HenpuAsHi




o AnA Bac 6yno HaMBaXKYMM Ha NOYATKOBOMY eTani
HaBYaHHA?

® 3BMKHYTU 4,0 NigBULLEHMX YMOB HaBYaHHA ® YBIlTU B KONEKTUB

= 3BUKHYTU 4,0 HOBUX YMOB XUTTA = He 6yno TpyaHowis

Yu BiguyBa€eTe BU AOMNOMOTY KIACHOMO KepiBHMKA
(kypaTopa) rpynu?
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m Tak = Hi = YactkoBo

Yu uikaBuTb Bac?
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® Yy4acTb Y CTYAEHCbKUX KOHKypCax, KOHpepeHLiax, onimniagax
= Po60Ta B rypTKax, COPTUBHMUX CEKLLIAX

= KoHcynbTauii ncuxonora



AK BM BBarKa€Te, UM NOBMHHI BUKNAAaL,i BiABIAyBaTH
3006YyBayiB OCBITU B T'YPTOXKUTKY?

mTak ®Hi = f] He KWBY B NYPTOXKMUTKY, TOMY MeHi banayke

XTO gonomarae Bam Aonatv Npobaemu, Lo BUHUKAKOTb Nig
Yyac HaBYaHHA?

® OZHOMPYMNHUKK, APY3i = baTbKi = Buknagavi = KnacHuii KepiBHUK (KypaTop) rpynu

Yn 3a00BinbHAE Bac rpadik pobotn b6ibnioteekn?
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= Tak = Hi = YactkoBo



AKi AKOCTi cBOIX BMKNa4a4iB BU Habinblue LiHyeTe?
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m [lo6po3nunesictb = Obi3HaAHICTb = Bubarnusictb MouyTTa rymopy
= KomyHikabenbHictb ® CnpaBeaamBicTb m [IpodpecioHaniam  ® B3aeMOpPO3yMiHHSA

= [igTpuMKa m [1o6poyecHicTb

Bawi nobaxkaHHA A0 BUKNaaadiB
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= He 6yTu ayke cyBopumm

= [locTynHille BUKNaAaTV HaBYaibHUI MaTepian

= HamaraTucs 3auikaBnti 3506yBadiB 0CBITU CBOIM NpegmeTom
CnpaBeA/IMBO OLiHIOBATU pe3ynbTaTu HaBYaHHA 3400yBayiB OCBiTH

= PO3yMiTU TPYAHOLL, 3 AKMMMU CTUKAIOTLCA NEPLUOKYPCHUKMU

= [loBaXKaTu AyMKy 3406yBayiB 0CBiTU

® ByABNATM TONEPaHTHICTb Ta A06PO3MYNEBICTb

® |[HAMBIAYaNbHUIA Niaxin [0 3506yBayiB OCBITH

Yn 3HaETe BY, L0 03HAYAE TePMiH "AKagemiyHa
AobpoyecHicTb"?
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= Tak = Hi = YactkoBo



